



# 斯诺克世锦赛今天打响 丁俊晖 就缺这一冠



丁俊晖瞄准冠军

北京时间今天,斯诺克世锦赛正赛将在英国谢菲尔德克鲁斯堡剧院打响,这是本赛季斯诺克的收官之战。能来到克鲁斯堡剧院,是很多斯诺克选手梦寐以求的事情,而在这里夺冠,则是所有斯诺克选手的终极梦想。

本届世锦赛,卫冕冠军奥沙利文将冲击个人第六个世界冠军头衔,而本赛季已狂揽五冠的丁俊晖能否打破亨德利纪录将在此一举,如成功,丁俊晖将跻身三大满贯名人堂。

现代快报记者 吕远

## “火箭”冲击三连冠

北京时间今天下午5点,斯诺克世锦赛将在久负盛名的克鲁斯堡剧院拉开大幕,揭幕战向来有看点,这一次主角是奥沙利文,在斯诺克界,恐怕没有谁比奥沙利文更适合站在揭幕战的舞台上进行表演了。

奥沙利文可以放弃其他的排名赛,但是克鲁斯堡这个神圣的地方,

他无法拒绝,去年,奥沙利文在休赛近一年的情况下,居然神一般地在世锦赛上夺冠,卫冕成功。今年,奥沙利文若再次夺冠,那么他将连续三年收获世锦赛冠军,世锦赛奖杯也将增加到6个,追平一代球王戴维斯。

和去年相比,奥沙利文的状态

更好,他在有限的参赛中保持了极高的夺冠率,拿到冠中冠和大师赛两大赛事以及威尔士公开赛的冠军,而且赢得非常轻松。正因如此,奥沙利文是本次世锦赛夺冠的最大热门,夺冠赔率高居榜首。

首战,奥沙利文将对阵名不见经传的胡尔,过关理应不成问题。

## 丁俊晖剑指大满贯

本赛季是丁俊晖职业生涯最辉煌的时刻,本赛季到目前为止,他已经拿到五个大型排名赛冠军,追平了亨德利在23年前创造的最高纪录。世锦赛是本赛季的最后一站,丁俊晖若夺冠,将创造一个难以改写的纪录。

在斯诺克界,只有拿到过英锦赛冠军、大师赛冠军以及世锦赛冠军才算大满贯,丁俊晖拿到11座排名赛冠军奖杯,包括英锦赛、大师赛,但唯独缺少一座世锦赛冠军奖杯,这也是他近10年职业生涯一直苦苦追寻的一个目标。

毫无疑问,现在是丁俊晖最好的机会。当然,要想夺冠,丁俊晖前进路上最大的拦路虎是奥沙利文,由于他们分在同一半区,一同出现在决赛场已不可能,若一切顺利,奥沙利文和丁俊晖将提前在半决赛相遇。“火箭”是丁俊晖的偶像,也是他最敬重的对手,最近几次和奥沙利

文交手,丁俊晖都占不到便宜,今年初的威尔士公开赛,丁俊晖就在决赛中大比分输给了奥沙利文,全场比赛,丁俊晖都被奥沙利文压制,“火箭”的手感一旦打出来,恐怕任何对手都是难以招架的。

除了奥沙利文,去年在世锦赛战胜丁俊晖的霍金斯也是一位难缠的对手。丁俊晖将在北京时间本日晚晚上9点30分出战首轮,对手是名气不大的韦斯利。

本次世锦赛,除了丁俊晖,还有肖国栋、傅家俊两位中国同胞出战,肖国栋将在首战挑战“机长”卡特,傅家俊则遭遇“眼镜侠”古尔德。

### 奖金 冠军将获30万英镑

作为赛季末最重磅的赛事,世锦赛奖金和积分都是最高的。今年世锦赛总奖金高达121万英镑,冠军奖金由此前的25万英镑增至30万英

镑,折合人民币超过了310万元,亚军仍是12.5万英镑,今年满分147奖金累积至世锦赛为15000英镑;积分方面,冠军仍是10000分。

### 赔率 丁俊晖排第二

斯诺克世锦赛开赛在即,英国博彩公司也开出了夺冠赔率。奥沙利文排第一,1赔2.25。丁俊晖以1赔8排在了所有选手的第二位,也是丁俊晖近年来最被看好的一次。

世界第一罗

伯逊的夺冠赔率跟丁俊晖很接近,1赔8.5,也是冠军强有力的竞争者。特鲁姆普和塞尔比则同为1赔11,“巫师”希金斯尽管状态不理想,仍以1赔17排在第六。排名第七到第十的依次是墨菲、艾伦、霍金斯和宾汉姆。

其他选手方面,傅家俊1赔51,首次打进正赛的肖国栋1赔67。

### 赛制

斯诺克世锦赛一直采用长局制,首轮比赛将采用19局10胜,第二轮以及1/4决赛的比赛采用25局13胜,半决赛采用33局17胜,决赛则是采用35局18胜。

奥沙利文期待三连冠

## 越南放弃2019年亚运会主办权 专家:中国或成“公关对象”

前天,越南政府总理阮晋勇宣布,越南放弃2019年第18届亚洲运动会主办权。究其原因,其实就是“差钱”。值得一提的是,当越南宣布放弃举办亚运会的决定后,有专家预测,中国极有可能成为承办亚运会的最佳“替补”。

### 越南为何弃办亚运会? 差钱

经过了一段时间关于是否有能力举办亚运会的讨论后,越南政府总理阮晋勇前天宣布,越南放弃2019年亚运会的主办权。之后,越南政府就阮晋勇宣布的决定发布公告说,成功举办地区和国际体育赛事固然将对国家经济社会发展和提升越南形象作出贡献,然而一旦不能成功举办,可能会产生相反的效果。越南在金融危机和全球经济下滑中受到了巨大的影响,国家经济仍处于困境。目前,越南的中央和地方预算有限,只会用于更加紧急的任务中。

公告表示,越南上下在举办赛事的投资总额和资金来源方面产生了诸多分歧,这其中包括中央预算、地方预算、社会资金以及赛事收入等多个方面。

越南此前曾表示,鉴于亚运会场馆中有70%可以在现有场馆基础上升级,仅有30%的场馆需要新建,因此举办亚运会只需要花费约1.5亿美元。这一数字大大低于其他举办过亚运会的城市的开销。但越南计划投资部部长裴光永早前对媒体表示,不支持越南举办亚运会,因为1.5亿美元的预算是绝对不够用的。而越南政府目前对社会资金参与基础设施建设又存有疑虑。在这样的背景之下,越南只得放弃举办权。

放弃承办的决定公布后,越南

网民纷纷称赞。在越南最大的网络媒体之一VNEExpress的网站上,对这一新闻的评论迅速增加,几乎一致对此决定表示赞同。

### 专家:中国可能成为“公关对象”

越南放弃举办亚运会,谁会是接棒者,最直接的候选是当初与越南河内一起申办亚运会的竞争者,其中最热门的是阿联酋的迪拜和印尼的泗水。由于泗水已承办2021年亚运会,无力调动更多的财政资金举办亚运会,只剩下财大气粗的阿联酋迪拜了,但亚奥理事会倾向于将2019年亚运会放在东南亚国家和地区,迪拜能否胜出,也是未知数。当然,还有一个最大热门——中国,北京社科院体育文化研究中心主任金汕预测,中国可能会成为选择之一。

金汕表示,如果让中国的某个城市顶替越南,举办2019年亚运会,或许令人措手不及,而中国也许会慎重抉择,但中国很可能成为重要的“公关对象”。

据悉,亚奥理事会将在今年9月20日在亚奥理事会大会期间,选举替补越南河内主办2019年亚洲运动会的城市。亚奥理事会终身名誉副主席魏纪中表示,巴基斯坦曾因故放弃1978年亚运会的举办权,后来泰国接办了那届亚运会。在目前情况下,亚奥理事会还有时间寻找接办城市,也有潜在的备选城市。 据新华社 特约记者 梁军

## 贵州人和 一队两帅成中超奇观 宫磊:顾全大局,现在不便多说

贵州人和为赛季初囤积多名实力派土帅付出代价。昨天,人和出现了较为搞笑的一幕,朱炯带领人和一线队在河南打与建业的中超联赛,宫磊则带着另外一支人和转道上海奔赴澳大利亚去打亚冠。

前天,人和奔赴郑州备战本轮与建业的比赛。在赛前训练中,宫磊还与朱炯同在球场。昨天下午,也就是赛前4个小时,人和风向突变,名义上的主帅宫磊突然离队,乘机飞赴上海。昨天下午5点多,记者拨通宫磊的电话,宫磊确认,他将单独带领人和的替补球员和预备队球员飞赴澳大利亚,征战下周亚冠最后一轮小组赛。

据了解,此前人和的计划是宫磊带队打完与建业的比赛后就离开球队。可以想象,队内主帅之争已进入白热化。而对于目前人和的指挥权到底在谁手上,宫磊的回复是:“最近几场都是朱指导指挥的。”孙继海此前在微博上说:“明明没有能力为什么还要装成很职业呢?明明不靠谱为什么还要装成正人君子呢?明明就是在混饭吃为什么还要装成无比热爱呢?其实明明就是‘装’‘混’‘骗’。”但他炮轰的是人和哪位教练不能确定,宫磊对此问题也是笑了笑说,“这都不管了,考虑到顾全大局,现在不便多说,希望理解。” 孙永军



昨晚,贵州人和在客场2:1逆转战胜河南建业

### 简讯

●昨天,2014中国羽毛球大师赛在常州展开各单项1/4决赛,中国名将林丹2:0轻取四号种子、新加坡选手黄梓良晋级四强。

●昨天,巴萨俱乐部官方宣布,巴西球星内马尔受伤,至少会缺席4周的时间,这意味着,巴西人将缺席本赛季剩余的比赛。